
 جمهوری اسلامی ایران

 وزرات آموزش و پرورش

 آموزش و پرورش شهر تهرانکل اداره 

 وحددبیرستان غیردولتی م  

 نام و نام خانوادگی :

 دوازدهم  پایه :

 ریاضی رشته :
 اولنوبت امتحانات 

 3هندسه  کلید 

امین آقای  نام دبیر :

 پناه

  تاریخ امتحان :

 90 زمان پاسخگویی :

 دقیقه
 

 صفحه 1
 

 

 بارم سوالات ردیف

1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.
 .حاصل ضرب ماتریسها خاصیت ............1
 .اگر درایه های روی قطر اصلی ماتریس قطری  برابر باشند ،آن ماتریس ..........است2
 هندسی نقاطی در صفحه که از دو ضلع زاویه به یک فاصله باشند  .............مکان 3
 وارون پذیر است اگر.......... A.ماتریس 4
 

2 

2 

 درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید
 .هر ماتریس اسکالر یک ماتریس قطری است.1

 قرار دارد. 2X=02+Y2X+( روی دایره 3و-2.نقطه )2

 است.  B=C،آنگاه لزوما AB=ACداشته باشیم، A,B,C.اگر برای ماتریسهای متمایز 3

بر محور سطح مخروطی عمود باشدواز راس آن عبور نکند،قصل مشترک آن یک  P.اگر صفحه 4

 دایره است.
 

1 

3 

]=Aاگر دو ماتریس 
𝑋 + 1 −3
2 4

]=Bو[
3 𝑦 − 2

𝑧 + 1 4
رابدست X+Y+Zمساوی باشندحاصل [

 آورید
 
 
 
 

 

1.5 

4 

]=Aاگر  
4 𝑎
𝑏 −1

]=Bو[
1 −2
3 2

را طوری بدست آورید که حاصل ضرب bوaمقادیر  [

BхA.ماتریسی قطری باشد 

 
 
 
 
 

 

1.5 

5 

𝑋]از رابطه ماتریسی  2𝑋 −1] [
3 −1 1
4 0 −2
1 2 0

] [
𝑋
2𝑋
−1

] =  کدام است Xعدد غیر صفر  0

 
 
 
 
. 

 

1.5 



 جمهوری اسلامی ایران

 وزرات آموزش و پرورش

 آموزش و پرورش شهر تهرانکل اداره 

 وحددبیرستان غیردولتی م  

 نام و نام خانوادگی :

 دوازدهم  پایه :

 ریاضی رشته :
 اولنوبت امتحانات 

 3هندسه  کلید 

امین آقای  نام دبیر :

 پناه

  تاریخ امتحان :

 90 زمان پاسخگویی :

 دقیقه
 

 صفحه 2
 

 

6 

 زیر را به کمک ماتریس وارون حل کنید دستگاه معا دلات

{
2𝑥 + 𝑦 = 4

7𝑥 + 4𝑦 = 15
 

 
 
 
 
 
 
 

1.5 

7 

}دستگاه  kبه ازای چه مقداری از 
𝑘𝑥 + 3𝑦 = 4
𝑥 − 2𝑦 = 3

 جواب منحصر بفرد دارد.

 
 
 
 
 
 

 

1.5 

8 

 3به فاصله Cبه یک فاصله و از BوAدر صفحه مفروض اند .نقطه ای بیابید که از CوA,Bنقاط 

 باشد.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

9 

 3X-4Y+3=0مرکز آن بوده و بر خط به معادله   O(1و-1معادله دایره ای را بنویسید که نقطه )

 مماس باشد.
 
 
 
 
 
 
 
 

2 



 جمهوری اسلامی ایران

 وزرات آموزش و پرورش

 آموزش و پرورش شهر تهرانکل اداره 

 وحددبیرستان غیردولتی م  

 نام و نام خانوادگی :

 دوازدهم  پایه :

 ریاضی رشته :
 اولنوبت امتحانات 

 3هندسه  کلید 

امین آقای  نام دبیر :

 پناه

  تاریخ امتحان :

 90 زمان پاسخگویی :

 دقیقه
 

 صفحه 3
 

 

 

10 

 بتواند معادله یک دایره باشد. 3x+5y+a=0-2+y2xرا طوری بدست آورید که  aحدود 

 
 
 
 
 
 
 

 

1.5 

11 

 مماس است.x+3y=0بر خط به معادله 2x+4y+a=0-2+y2xدایره  aبه ازای کدام مقدار 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

2 

12 

بر هم مماس خارج    2y+16=0-8x-2+y2xو    2y=k-2x-2+y2xبرای آنکه دو دایره  kمقدار 

 باشند کدام است.
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2 

 20 موفق باشید

 



 جمهوری اسلامی ایران

 وزرات آموزش و پرورش

 آموزش و پرورش شهر تهرانکل اداره 

 وحددبیرستان غیردولتی م  

 نام و نام خانوادگی :

 دوازدهم  پایه :

 اولنوبت امتحانات  ریاضی رشته :

 3هندسه نام درس : 

امین آقای  نام دبیر :

 پناه

 تاریخ امتحان :

14/10/1400 

 90 زمان پاسخگویی :

 دقیقه
 

 صفحه 1
 

 

 بارم سوالات ردیف

1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.
 .حاصل ضرب ماتریسها خاصیت ............1
 .اگر درایه های روی قطر اصلی ماتریس قطری  برابر باشند ،آن ماتریس ..........است2
 هندسی نقاطی در صفحه که از دو ضلع زاویه به یک فاصله باشند  .............مکان 3

 وارون پذیر است اگر.......... A.ماتریس 4
 

2 

2 

 درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید
 .هر ماتریس اسکالر یک ماتریس قطری است.1
 قرار دارد. 2X=02+Y2X+( روی دایره 3و-2.نقطه )2

 است.  B=C،آنگاه لزوما AB=ACداشته باشیم، A,B,C.اگر برای ماتریسهای متمایز 3

بر محور سطح مخروطی عمود باشدواز راس آن عبور نکند،قصل مشترک آن یک  P.اگر صفحه 4

 دایره است.
 

1 

3 

]=Aاگر دو ماتریس 
𝑋 + 1 −3
2 4

]=Bو[
3 𝑦 − 2

𝑧 + 1 4
رابدست X+Y+Zمساوی باشندحاصل [

 آورید
 

1.5 

4 

]=Aاگر  
4 𝑎
𝑏 −1

]=Bو[
1 −2
3 2

را طوری بدست آورید که حاصل ضرب bوaمقادیر  [

BхA.ماتریسی قطری باشد 
 

1.5 

5 
𝑋]از رابطه ماتریسی  2𝑋 −1] [

3 −1 1
4 0 −2
1 2 0

] [
𝑋
2𝑋
−1

] =  کدام است. Xعدد غیر صفر  0

 

1.5 

6 

 زیر را به کمک ماتریس وارون حل کنید دستگاه معا دلات

{
2𝑥 + 𝑦 = 4

7𝑥 + 4𝑦 = 15
 

 

1.5 

7 
}دستگاه  kبه ازای چه مقداری از 

𝑘𝑥 + 3𝑦 = 4
𝑥 − 2𝑦 = 3

 جواب منحصر بفرد دارد.

 

1.5 

8 

 3به فاصله Cبه یک فاصله و از BوAدر صفحه مفروض اند .نقطه ای بیابید که از CوA,Bنقاط 

 باشد.
 

2 

9 

 3X-4Y+3=0مرکز آن بوده و بر خط به معادله   O(1و-1معادله دایره ای را بنویسید که نقطه )

 مماس باشد.
 

2 



 جمهوری اسلامی ایران

 وزرات آموزش و پرورش

 آموزش و پرورش شهر تهرانکل اداره 

 وحددبیرستان غیردولتی م  

 نام و نام خانوادگی :

 دوازدهم  پایه :

 اولنوبت امتحانات  ریاضی رشته :

 3هندسه نام درس : 

امین آقای  نام دبیر :

 پناه

 تاریخ امتحان :

14/10/1400 

 90 زمان پاسخگویی :

 دقیقه
 

 صفحه 2
 

 

10 
 بتواند معادله یک دایره باشد. 3x+5y+a=0-2+y2xرا طوری بدست آورید که  aحدود 

 
1.5 

11 
 مماس است.x+3y=0بر خط به معادله 2x+4y+a=0-2+y2xدایره  aبه ازای کدام مقدار 

 
2 

12 

بر هم مماس خارج    2y+16=0-8x-2+y2xو    2y=k-2x-2+y2xبرای آنکه دو دایره  kمقدار 

 باشند کدام است.
 

2 

 20 موفق باشید
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